

上新啦！食春鲜滋味 享自然馈赠

专注民生 利泽群惠 青岛人的生活好搭档

人间四月芳菲至，春日食野正当时。光秃秃的树枝上挂起新绿，白玉兰、迎春、樱花……百花陆续绽放，在视觉得到极大满足的同时，趁着时令，相信许多岛城市民已经迫不及待要尝一尝春的味道了。

四季初始，人间是春，长风沛雨，草长莺飞，各种时令野菜也用积攒了一整个冬天的能量，在春风春雨的润泽下悄悄生长出来，鲜美、本真、纯粹。食春鲜滋味，享自然馈赠，是我们共同的春盼。不过，食春菜，也要抓紧时机，鲜嫩野菜可能短短几日就变老了。除了自己采购食材、制作美味外，购买安全放心的成品、半成品也是一个好选择。恰逢利群集团部分自有品牌上新季，优选食材，精心制作，把春天的精华收拢过来，让春天的味道留在唇齿间，为每一个食客锁住春鲜，锁住春之本味。

作为一家有着近90年历史的“中华老字号”企业，利群集团一直坚守“利泽群惠”的经营理念，不断深耕商业零售连锁、商业物流配送、食品加工等民生领域，专注实体经济发展。截至目前，集团拥有已开业1万平方米以上的商厦100余座，大型物流中心4处，福记农场及便利店80余家，利群大药房60余家，星级酒店10余家。利群集团旗下品牌已覆盖岛城市民生活的方方面面，无疑是青岛人的生活好搭档、最佳首选项。

食春记：用自然时蔬 锁住春滋味

郦可麦多款新品水饺上市

鲜嫩多汁的牛肉遇到新鲜水灵的芹菜，精品冷鲜猪肉搭配头茬茴香苗……一口，就是一个春天。近日，“郦可麦”品牌推出两款时令新品——猪肉茴香水饺、郦可麦牛肉水饺。除了新鲜的春菜，产品主原料是麦面粉，天然醇香，让春的味道变得更加美味。水饺选材精良，采用利群集团零售级食材，面粉、鲜肉、



蔬菜与零售产品同源共享。面皮不添加锁水剂，真正实现现场包制的口感，馅料通过调味料自然调和，不含香精、明胶等调味调口感的复杂成分。吃出真食材的本源香味，无香精添加，吃完不口渴。

“郦可麦”是青岛福昌食品科技有限公司旗下的面点品牌。青岛福昌食品科技有限公司隶属利群集团。“郦可麦”品牌背靠利群集团与福昌食品的强大实力，主营速冻水饺、鲜面制品、中式面点等品类，产品规划140余个品种，330余个规格单品，全面涵盖了居民餐桌各类主食，实现一站式即食和储备采购，日加工各类产品16吨。此外还有品类繁多的中式面点，各式馒头、花卷，多种馅料的包子，满足居民多样需

求。产品出锅后进真空冷却机，快速降温，锁住产品水分，口感筋道水润。极速锁鲜技术搭配新鲜食材，快来尝尝新品水饺吧。

春补季：多重营养 滋补一春
虾酱炒豆腐 菜谱大公开

一年之计在于春，春天也是进补的黄金时间。乍暖还寒时节，补充营养很关键，我们的餐桌上需要增添一些温补的菜肴。春日食补，推荐试试虾酱炒豆腐。虾酱中含有丰富的蛋白质、钙、铁、硒、维生素A等营养元素，豆腐和豆制品中富含人体必需的8种氨基酸，营养丰富又不油腻，就是春季里大多数人都适宜的保健养生良品。

虾酱炒豆腐原料需要用到福兴老豆腐1块、虾酱2汤匙、香菜1棵、小米辣3-4个、葱、姜、料酒。第一步，将葱、姜切末，小米辣切成辣椒圈，香菜切成段。把豆腐切成大小均匀些的小块。豆腐选用福兴卤水老豆腐，不容易碎。第二步，锅内加入水，入豆腐焯水，捞出沥净水分待用。第三步，锅内加入油烧热，下入葱花、姜末、小米辣爆香。下入虾酱炒制，将虾酱炒出香味，加入料酒。第四步，下入焯好水的豆腐块，加入少许水，烧开，把豆腐炖入味。最后加入葱花、香菜盛出装盘即可，一盘味道鲜美的虾酱豆腐就做好了。

福兴豆制品，标准化加工工厂，原产地采购非转基因大豆，传统卤水法生产放心豆腐。从原材料到生产、运输销售，严格控制品质。产品包含内酯豆腐、冲浆豆腐、卤水老豆腐、海水豆腐、豆干、干张、豆浆、鲜腐竹、鲜油皮、豆泡、炸、卤豆制品、豆芽等60余种并支持企业定向加工。福兴豆制品丰富的多样化产品，将为市民的餐桌增添健康放心的食材。食春鲜，选利群，美味又安心。

春暖花开换洗季 利群洗衣送钜惠

温馨提示：换季衣服最好清洗后再穿

58元	78元	98元
任洗 2件	任洗 3件	任洗 4件

活动时间：4月1日-4月30日

盼望着，盼望着，岛城即将迎来人间四月天。樱花盛开时节，我们也终于可以陆续脱下厚重的秋冬衣物，换上舒适的春装，更轻盈地拥抱春天。专家提醒，衣柜里的衣服拿出来最好清洗后再穿，因为长时间存放的衣物会产生细菌和发霉，为了家人的健康，最好先洗涤一遍，消灭细菌。如今在青岛，越来越多的人选择将衣物送到专业洗衣店洗涤，省时又省力。春暖花开换洗季，利群洗衣钜惠来袭，快来了解一下吧！

换洗特惠，畅享健康洁净生活

4月1日至4月30日，到所有利群洗衣门店、合作点洗衣，均可享受春季洗衣洗鞋特惠活动。洗鞋特惠19.9元1双，洗衣特惠价58元任洗2件、78元任洗3件、98元任

洗4件，衣物可任意组合，性价比超高！需要提醒的是，充送卡不可参加该优惠活动，洗衣活动不含奢侈品类、裘皮类、真皮类或价值超过

3000元的衣物，洗鞋活动仅限普通鞋类，不含奢侈品类、毛皮鞋、靴类，详情可见门店海报或“利群洗衣”公众号。除了超值优惠，一流的、专业的洗涤服务也是利群洗衣一直以来深受岛城消费者喜爱与信赖的原因。2019年，利群集团投资2亿元，引进国际最先进的智能洗衣流水线设备，建设了一座近7000余平方米的大型洗衣公司，向社会提供酒店类布草洗涤及工装类洗涤、居家生活类洗衣服务。该公司自创立以来，在汲取优秀传统企业先进经验的同时，自主成立了专业的技术团队和服务团队，目前是鲁东地区规模最大的专业洗涤企业之一。

全程灭菌，更健康、更安全、更放心

甩开细菌，解放双手。利群洗衣全部

设备设施均来自国际知名的高端产品，拥有多名国家一级资质洗衣师，从衣服收取-工厂录入-消毒灭菌-初期质检-洗涤(干洗/水洗)-去渍整理-熨烫整形-包装质检-出厂发货-门店取货，利群洗衣严格依照国际最高服务水准向市民提供一流的洗衣服务，让消费者享受更健康、便捷、舒适的洗衣体验。

用心深耕之下，利群洗衣深受岛城市民的认可，服务网点已遍布青岛地区，所有利群商超、便利店服务台均设立了利群洗衣服务网点，顾客可以直接在各服务网点下单洗衣。为了更便捷地服务市民，利群洗衣还开通了青岛市区线上洗衣服务，顾客关注“利群洗衣”微信公众号，可开通线上洗衣服务，依据平台提示即可足不出户实现线上下单洗衣服务。利群洗衣同时承接企事业单位、团体、院校等洗涤服务，提供职装类洗涤和企事业单位福利洗衣服务。

尽享换洗特惠，换季放心送洗，利群洗衣与你一起拥抱春光，快来体验吧！

利群网商·春日趣玩

新人专享

40元组合券 0.99元秒杀

福利二

1元秒杀VS 5折爆款



扫码进入小程序

